



## 大阪大谷大学と連携協力に関する協定

本市と大阪大谷大学は、地域社会の発展及び地域の活性化並びに教育研究の振興に寄与することを目的に、令和4年7月13日(水)、連携協力に関する協定を締結いたします。

この連携協定に基づき、幅広い分野で包括的に連携し、歴史文化を活かした取り組み、子育てに関する取り組み、市民大学講座などに取り組んでまいります。

## <協定内容>

- (1) 地域づくり、まちづくりに関する事項
- (2) 文化、歴史に関する事項
- (3) 観光、産業振興に関する事項
- (4)教育及び人材育成に関する事項
- (5)健康、福祉に関する事項
- (6) その他、甲及び乙が必要と認める事項





日 時	令和4年7月13日(水)10時00分~10時45分
場所	羽曳野市役所 本館3階 市長会議室(羽曳野市誉田4丁目1-1)
内容	10時00分 締結式開会
	・出席者紹介、協定趣旨説明 ・協定締結
	・羽曳野市挨拶・・大阪大谷大学挨拶・・写真撮影
	10時30分 懇談 (懇談終了後に質疑応答の時間を設けます)
	10時45分 閉会
取材	・取材を希望される社は、事前にご連絡ください。
	・当日は、9時50分までにご来庁ください。
	・取材中は腕章の着用をお願いします。
	・取材中はマスク着用、手指消毒など感染対策をお願いします。
問合せ	【協定内容について】
	〇羽曳野市 政策推進課担当
	〇大阪大谷大学 志学台広報係地域連携センター担当
	【取材受付について】
	羽曳野市 秘書課広報担当